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Podatelna obce Dýšina

Od:
Odesláno: středa 18. června 2025 10:26
Komu: podatelna@obecdysina.cz; starosta@obecdysina.cz
Předmět: žádost

Dobrý den 

v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a v návaznosti na 
pondělní zastupitelstvo, vás prosím o zaslání smlouvy o smlouvě budoucí k bateriovému úložišti. 

 
Prosím také o zodpovězení dotazů, na které jsem se na posledním zastupitelstvu nestihla zeptat:  

  

           Na minulém zastupitelstvu bylo uvedeno, že rostoucí náklady obce mohou vést k nutnosti hledat 
nové zdroje příjmů, například zvýšením daně z nemovitosti nebo navýšením poplatků za odpad a 
další služby. Pokud dojde k realizaci bateriového úložiště, můžete tedy garantovat, že se tyto 
poplatky v následujících 20 - 30 letech nebudou zvyšovat? 
  
 Z jakého důvodu byla smlouva prodloužena z původních vámi prezentovaných 20 – 30 let na 40 
let? 
  
 Jak by obec reagovala, pokud by nyní i jiný investor vyjednával se soukromým vlastníkem o 
dalším pozemku kvůli výstavbě bateriového úložiště? Mohlo by to vést k vytvoření více úložišť v 
dané oblasti? 

  

Na závěr si dovolím připojit několik poznámek k průběhu posledního zasedání zastupitelstva. 
Celkovou atmosféru jsem vnímala jako napjatou a bohužel ne příliš otevřenou vzájemnému 
dialogu. Mrzí mě, že se někteří zastupitelé vyjadřovali způsobem, který působil velmi arogantně a 
nadřazeně, což diskusi nijak neprospělo. Zaráží mě, že zájem občanů je vnímán negativně – když 
se nezajímají, je to považováno za problém, a když svůj názor přijdou vyjádřit, je to problém 
rovněž? Já osobně nesouhlasím se záměrem vybudovat bateriové úložiště, a proto jsem 
považovala za důležité využít všech dostupných možností, jak svůj postoj vyjádřit. Vnímám to 
nejen jako své právo, ale i jako svou osobní povinnost. Snažili jsme se místo pouhé kritiky 
nabídnout i řešení. Bohužel jsme se do problematiky ponořili pozdě, což je pro mě cenná lekce do 
budoucna – je nutné dění na zastupitelstvu sledovat průběžně a aktivně. Poslední věc, kterou 
bych ráda zmínila je, že nepovažuji za vhodné ani profesionální, aby ze strany pana starosty 
zaznělo směrem k občanům, kteří přišli v souladu se svými právy vyjádřit názor, že jsou „úplně 
mimo“. Takové vyjádření mi přijde nevhodné vůči lidem, kteří aktivně projevují zájem o veřejné 
dění. Mrzí mě, že jsme se vůči tomuto výroku v danou chvíli nevymezili důrazněji. 

 

S přáním hezkého dne,  
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nar.  

bydliště:  


